

PROGNOZA METEO

Cum va fi vremea în Săptămâna Mare



ANM a actualizat previziunile pentru toată săptămâna care abia a început. Vor fi mai puține precipitații, iar temperaturile rămân ușor scăzute pentru această perioadă. Spre sfârșitul Săptămânii Mari, înaintea Sărbătorilor Paștelui ortodox, temperaturile vor deveni apropiate de cele specifice perioadei.

**PENTRU INTERVALUL
23.04.2019, ORA 09.00 - 24.04.2019,
ORA 09.00**

Cerul va fi mai mult noros și pe arii în general restrânse va ploua, în prima parte a intervalului în regiunile

sud-vestice precum și în zonele montane și submontane aferente, iar noaptea cu o probabilitate mai mare și în cele centrale și nord-vestice. La munte, în special la altitudini mari va ninge. Local și temporar vor fi intensificări ale vântului, valori mai mari urmând însă a se înregistra în zona înaltă a Carpaților Meridionali și a Munților Banatului. Temperaturile maxime se vor încadra între 7 și 19 grade, iar cele minime între 2 și 8 grade. La centru, cerul va fi mai mult noros, iar în a doua parte a intervalului probabilitatea de apariție a ploilor va fi ridicată. Vântul va sufla în general moderat ziua, apoi va slăbi în

intensitate. Temperatura maximă va fi de 13... 14 grade, iar cea minimă de 5... 6 grade.

**PENTRU INTERVALUL
24.04.2019, ORA 09.00 - 27.04.2019,
ORA 09.00**

ÎN ȚARĂ, valorile termice vor crește treptat de la o zi la alta, iar probabilitatea de apariție a ploilor va fi mai ridicată la începutul intervalului, cu precădere în nord-vest și la munte. La București, valorile termice vor fi în creștere treptată, devenind apropiate de cele specifice perioadei. Probabilitatea de ploaie va fi redusă.

Sfântul Gheorghe nu se mai sărbătorește pe 23 aprilie! Din ce motiv

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a decis ca una dintre cele mai importante sărbători religioase de peste an, cea a Sfântului Gheorghe, să nu mai fie celebrată pe 23 aprilie, așa cum s-a întâmplat în ultima vreme, ci șase zile mai târziu.

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a hotărât ca slujba de Sf. Gheorghe să se săvârșească luni, 29 aprilie, a doua zi de Paști. Dacă Sf. Gheorghe cade în zile de luni, marți sau miercuri, slujba pentru această sărbătoare se face de Florii, iar dacă pică în zilele de joi, vineri sau sâmbătă, slujba se face a doua zi de Paști. Anul acesta, 23 aprilie este într-o zi de marți și ar fi trebuit ca slujba să se săvârșească de Florii însă BOR a decis altceva.

“Sfântul Gheorghe a fost unul dintre marii credincioși ai omenirii, iar cinstirea lui este motive de sărbătoare și bucurie. Anul acesta 23 aprilie pică în perioada în care creștinii ortodocși se află în Săptămâna Patimilor. În consecință, s-a decis ca toți purtătorii numelui acestui sfânt să își celebreze onomastica pe 29 aprilie, după ieșirea din Postul Paștelui. Astfel de situații au mai existat în trecut și este o decizie cât se poate de normală a bisericii”, a explicat un reprezentant al BOR.

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe/George s-a născut în Cappadocia, într-o familie creștină de origine greacă, și a trăit în timpul domniei împăratului Dioclețian. Mai multe date nu se cunosc cu certitudine, neexistând niciun document al epocii, care să conțină date despre viața sa. Ceea ce se știe despre el a fost scris ulterior.

În calitate de martir creștin, el a devenit mai târziu unul dintre cei mai venerați sfinți ai creștinismului și a fost în mod special venerat de cruciați. Sfântul Gheorghe este un sfânt pomenit de aproape toate Bisericile tradiționale, de obicei pe data de 23 aprilie. Este considerat patron al multor țări, regiuni și orașe.

Aproape 5.000 de români au cerut să fie șterși din Biroul de Credit! Și tu?

Numărul românilor care au solicitat ștergerea datelor negative din Biroul de Credit (BC) în perioada 25 mai 2018 - 31 martie 2019 este de 4.900, spune directorul general al instituției, Șerban Epure, citat de hotnews.ro - „Ei au formulat 7.800 de solicitări de ștergere a



datelor (unii dintre ei fiind raportați de mai multe instituții), existând cazuri în care solicitările au fost respinse din cauză că nu au conținut vreun motiv de ștergere, ci numai cererea propriu-zisă. Unele persoane cred că simpla solicitare va duce imediat la ștergerea datelor, dar ea trebuie să aibă la bază un motiv, conform regulamentului GDPR, motiv care va fi analizat de creditorul care l-a înscris în Birou“. Din 25 mai 2018, românii au dreptul de a solicita în baza unor motive întemeiate radierea înscrisului în Biroul de Credit, unde poți fi înscris pentru datorii de peste 30 de zile și rămâi prins timp de


patru ani de la ultima notificare. Și, evident, primul lucru pe care îl face o bancă sau un IFN este să verifice situația oricărui solicitant al unui împrumut la BC, ca să vadă dacă e bun platnic sau dacă e deja supra-îndatorat. „Este dificil de spus câte cereri au fost aprobate exact, deoarece unele dintre ele pot fi adresate mai multor creditori și pentru mai multe conturi, decizia, pentru o cerere, putând fi diferită de la bancă la bană și de la cont la cont“, adaugă Epure.

Din păcate, posibilitatea radierii din BC a fost speculată de mulți afaceriști care promit că, în baza unui avans nereturnabil de 300 lei și a plății ulterioare a încă 2.300 lei (taxa de radiere), pot rezolva această problemă. De partea cealaltă, nu puține sunt băncile și IFN-urile care au fost amendate de Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, tocmai pentru înscrierea abuzivă a clienților în Biroul de Credit. Bancpost, spre exemplu, a fost sancționată cu 20.000 lei, pentru că a transmis date negative la BC, înainte de împlinirea termenului de 30 de zile de la data scadenței și fără să fi făcut dovada înștiințării prealabile a persoanei vizate. Banca Românească a fost amendată cu 25.000 lei după ce nu a dat curs cererilor unor persoane care au cerut ca datele să le fie șterse din BC.

Paul NĂSAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro



Sărbători luminate alături de cei dragi!




ZIP ESCORT